

एक नजर

टाटा एस वाहन में लगाई आग, लाखों का सामान जलकर खाक

राजपुर, 10 जनवरी। कर्मा चौक रामनगर में अज्ञात व्यक्ति ने टाटा एस वाहन में आग लगा दी। जिससे उसमें लोड सामान जलकर खाक हो गया। प्रार्थी को शिकायत पर गुडियारी पुलिस ने अज्ञात आरोपी के खिलाफ अपराध दर्ज किया है। मिली जानकारी के अनुसार प्रार्थी गोलुगाम प्लव 32 वर्ष सीलतगपुर रामनगर को रहते वाता है। बताया जाता है कि प्रार्थी अपनी टाटा एस वाहन क्रमांक सीजी 04 एचपी 8144 में सामान लोड कर कर्मा चौक के पास खड़ी किया था, तभी अज्ञात व्यक्ति ने उसमें आग लगा दिया। जिससे वाहन के साथ-साथ उसमें लोड सामान प्रोजेक्टर, स्क्रीन व अन्य सामान प्लव 32 वर्ष खाल हो गया। जिससे प्रार्थी को करीब 4 लाख 78 हजार 638 रुपए का नुकसान हुआ है। प्रार्थी को शिकायत पर गुडियारी पुलिस ने अज्ञात आरोपी के खिलाफ धारा 435 के तहत अपराध दर्ज कर जांच में लिया है।

सूने मकान से नकदी सहित जेवर पार

राजपुर, 10 जनवरी। रावतपुर कालोनी फंस 1 टिकरापारा स्थित सूने मकान का ताला तोड़कर अज्ञात चोर ने सोने-चांदी के जेवर सहित नकदी रकम पार कर दिया। प्रार्थी को शिकायत पर टिकरापारा पुलिस ने अज्ञात आरोपी के खिलाफ अपराध दर्ज किया है। मिली जानकारी के अनुसार प्रार्थी सुरेश तांडे 62 वर्ष रावतपुर कालोनी फंस 1 का रहने वाला है। बताया जाता है कि प्रार्थी के सूने मकान का ताला तोड़कर अज्ञात चोर ने आलमारी में रखे सोने-चांदी के जेवर व नकदी रकम पार कर दिया। चोर गए जुबला कीमती करीब 95 हजार रुपए के आपसमा बचाई जा रही है। प्रार्थी को शिकायत पर टिकरापारा पुलिस ने अज्ञात चोर के खिलाफ धारा 457, 380 के तहत अपराध दर्ज कर जांच में लिया है।

गाईन के पास खड़ी बाइक पार

राजपुर, 10 जनवरी। दलदल सिमती स्थित डांडा स्मृति गाईन के पास खड़ी बाइक को अज्ञात चोर ने पार कर दिया। प्रार्थी को शिकायत पर मोना पुलिस ने अज्ञात चोर के खिलाफ अपराध दर्ज किया है। मिली जानकारी के अनुसार प्रार्थी मेहरा प्रसाद प्लव 25 वर्ष बिक्रिका विहार दलदल सिमती का रहने वाला है। बताया जाता है कि वह अपनी बाइक क्रमांक सीजी 04 के 9536 को डांडा स्मृति गाईन के पास खड़ी किया था, तभी अज्ञात चोर ने पार कर दिया। चोर गए बाइक को कीमत करीब 10 हजार रुपए के आपसमा बचाई जा रही है। प्रार्थी को शिकायत पर मोना पुलिस ने अज्ञात चोर के खिलाफ अपराध दर्ज कर जांच में लिया है।

अवैध शराब बेचते युवक गिरफ्तार

राजपुर, 10 जनवरी। उल्ला पुलिस ने सिमानिया चौक के पास अवैध शराब के साथ एक युवक को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपी के पास से 67 पार देशी शराब जबर किया है। मिली जानकारी के अनुसार पुलिस ने मुखवर्ती को सूचना पर सिमानिया चौक के पास आरोपी राशेरा निपार 48 वर्ष को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने उसके पास से 67 पार देशी शराब जबर किया है। पुलिस ने मामले में आरोपी को खिलाफ अन्वेषण एक्ट के तहत कार्रवाई की है।

अमृतस्यमन्त्री अठ्ठा साज अज विलासपुर-भुगोली के दारे पर

राजपुर, 10 जनवरी। उप मुख्यमंत्री अठ्ठा साज अमृतस्यमन्त्री विलासपुर के साथ ही भुगोली जिले में पिछले कार्यक्रम में शामिल होगे। वे सुकेश समसे पहले भुगोली जिले के लोमरी के जापुरी और चहल से खुडिया के लिए प्रस्थान करेंगे। डिप्टी सीएम साज अठ्ठा 12 बजे खुडिया में प्रथममंत्री जनम शिविर एवं विवेकानंद भवन संस्कृत भवन में शामिल होंगे। दोपहर 1 बजे खुडिया से लोमरी के लिए रवाना होंगे। वे सुकेश दो बजे लोमरी में गुजु बाबाजीय जनता कार्यक्रम में शामिल होंगे। उप मुख्यमंत्री साज अठ्ठा तीन बजे लोमरी से विलासपुर के लिए प्रस्थान करेंगे। वे शाम चार बजे विलासपुर पहुंचेंगे। वे शाम पांच बजे मायसे कौलिंग मैदान में व्यापार एवं उद्योग मेला का उद्घाटन करेंगे। शाम 6 बजे विलासपुर से राजपुर के लिए रवाना होंगे। वे रात आठ बजे स्वामी विवेकानंद विमानल, राजपुर से नई दिल्ली के लिए प्रस्थान करेंगे।

लोकसभा चुनाव की तैयारियों में जुटी भाजपा

राजपुर, 10 जनवरी। राज्य की सत्ता में कब्जा होने के बाद भारतीय जनता पार्टी ने आज अपना पूरा फोकस लोकसभा चुनाव जितने में लगा दिया है। इसी क्रम में प्रदेश की सभी 11 लोकसभा सीटें जितने का लक्ष्य निर्धारित कर विधायकियों सीपी जा रही है। भाजपा प्रदेश अध्यक्ष किरण सिंह देव ने लोकसभा चुनाव की तैयारी व कार्यक्रम क्रियान्वयन हेतु समितियों का गठन किया है, जिसके माध्यम से जनता से जुड़े बुद्धकर उन तक प्रचारमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व वाली बंडे संस्थाओं और मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय के नेतृत्व वाली छत्तीसगढ़ की भाजपा सरकार के कार्यों को पहुंचाकर लोकसभा की सभी 11 सीटों में जनता का आशीर्वाद प्राप्त करने का लक्ष्य रखा गया है व छत्तीसगढ़ के जिन विधायक सभा क्षेत्र में भारतीय जनता पार्टी को विजय प्राप्त नहीं हुई, उन स्थानों पर लोकसभा चुनाव में पार्टी को बहात बनाने की कार्य योजना भी तय की गई है।

नशे पर कार्रवाई न होने से गृह मंत्री विजय शर्मा नाराज

राजपुर 10 जनवरी। गृह मंत्री विजय शर्मा नशे के खिलाफ कार्रवाई तेज न होने से पुलिस महकमा से बेहद नाराज है। उन्होंने छत्तीसगढ़ी अशोक जुनेजा से फोन पर बात की तथा निर्देश के बाद भी नशे के खिलाफ कार्रवाई न होने पर नाराजगी जताई। गृह मंत्री के फोन के बाद पुलिस मुख्यालय हकत में आया। पुरत एसपी, आईजी के व्हाट्सएप ग्रुप में इमरजेंसी मीटिंग का मैनेज डाला गया। एसपी, आईजी को दो लाइन के संदेश में कहा गया-10 जनवरी को दोपहर 12 बजे छत्तीसगढ़ी साहब नशे पर कार्रवाई के संबंध में चर्चा करेंगे। तैयारी के साथ वीडियो कांफ्रेंसिंग में कनेक्ट हों। पीएचक्यू के संदेश के बाद हड़कप मच गया। कई जिलों में आधी रात को एसपी ऑफिस खुलवाया गया, सारे अधिकारियों को तलब कर कार्रवाई की जानकारी ली गई। आज सुबह से ही एसपी कार्यालयों में आकड़ें तैयार किए जा रहे थे।

राजधानी के बाजारों में मूलभूत सुविधाएं उपलब्ध कराने चेंबर की आयुक्त से चर्चा

राजपुर 10 जनवरी। छत्तीसगढ़ी चेंबर ऑफ कॉमर्स एंड इंडस्ट्रीज के प्रदेश अध्यक्ष अमर पारवानी, महामंत्री अजय भसीन, कोषाध्यक्ष जय गोलुगाम, कार्यकारी अध्यक्ष राजेंद्र जगो, निरमल सिंदहर, राम पंथान, मानसिंह अग्रवाल बताया कि आज चेंबर प्रदेश अध्यक्ष श्री अमर पारवानी की नेतृत्व में चेंबर प्रतिनिधिमंडल ने नगर निगम आयुक्त माननीय श्री अविनाश मिश्रा जी से सोनियत मुलाकात कर बाजारों में मूलभूत सुविधाएं उपलब्ध कराने के संबंध में चर्चा की। श्री पारवानी जी ने बताया कि बाजार के अंतर्गत आने वाले परंपरागत बाजारों को उन्नत बनाने के लिए आवश्यक सुविधाओं और निवेश यातायात

राजधानी के बाजारों में मूलभूत सुविधाएं उपलब्ध कराने चेंबर की आयुक्त से चर्चा

राजपुर 10 जनवरी। छत्तीसगढ़ी चेंबर ऑफ कॉमर्स एंड इंडस्ट्रीज के प्रदेश अध्यक्ष अमर पारवानी, महामंत्री अजय भसीन, कोषाध्यक्ष जय गोलुगाम, कार्यकारी अध्यक्ष राजेंद्र जगो, निरमल सिंदहर, राम पंथान, मानसिंह अग्रवाल बताया कि आज चेंबर प्रदेश अध्यक्ष श्री अमर पारवानी की नेतृत्व में चेंबर प्रतिनिधिमंडल ने नगर निगम आयुक्त माननीय श्री अविनाश मिश्रा जी से सोनियत मुलाकात कर बाजारों में मूलभूत सुविधाएं उपलब्ध कराने के संबंध में चर्चा की। श्री पारवानी जी ने बताया कि बाजार के अंतर्गत आने वाले परंपरागत बाजारों को उन्नत बनाने के लिए आवश्यक सुविधाओं और निवेश यातायात सुझाव रखे। श्री अविनाश मिश्रा जी ने उक्त चर्चा पर सकारात्मक रूख अपनाते हुए कहा कि नगर निगम के अधिकारियों की टीम चेंबर प्राधिकारियों के साथ बाजारों का निरीक्षण कर मूलभूत सुविधाएं उपलब्ध करवाने में सहयोग करेंगे। इस अवसर पर चेंबर प्रदेश अध्यक्ष अमर पारवानी, कार्यकारी अध्यक्ष राजेंद्र जगो, कोषाध्यक्ष पृथ्वीलाल सिंह खड्गड़, जय नानवानी, मंत्री अमित अग्रवाल, मालवीय रोड जवाहर बाजार व्यापारी संघ के अध्यक्ष सुभाष बजाज, राजपुर होलसेल फुटवेयर एसोसिएशन के अध्यक्ष तंशर आहूजा आदि प्रमुख रूप से उपस्थित थे।



भाजपा का संभागा स्तरीय समारोह में कार्यकर्ताओं का आयोजन किया गया। भाजपा ने बकर से ही चिंतन शिविर की शुरुआत की थी।

राजपुर 10 जनवरी। भाजपा का संभागा स्तरीय समारोह का आयोजन किया गया। भाजपा ने बकर से ही चिंतन शिविर की शुरुआत की थी। इस सीटों में प्रदेश में भाजपा की सरकार बनाने का रणनीति आलाप किया, इसके साथ ही कार्यक्रम में मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय, प्रदेश अध्यक्ष किरण देव, मंत्री वृन्मोहन अग्रवाल, संसद सुनील सोनी जिला अध्यक्ष जयती पटेल समेत भाजपा विधायक मौजूद हैं।

पीएम मोदी की सहृदयता से बिड़िया समाज को मिला न्याय: मुख्यमंत्री

राजपुर, 10 जनवरी। मुख्यमंत्री श्री विष्णु देव साय ने आज सूरजपुर जिले के बिड़िया में आयोजित 'अखिल भारतीय बिड़िया समाज के महसम्मेलन और अनिर्दिष्ट समारोह' को समर्थित करते हुए कहा है कि प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी जी की सहृदयता से बिड़िया जाति सहित 12 जातियों को जनजाति का दर्जा मिला वही से बिड़िया समाज जनजाति का दर्जा प्रदान करने के लिए मांग कर रहा था। उन्होंने कहा कि मांग के प्रति संवेदनशीलता दिखते हुए प्रधानमंत्री जी ने बिड़िया समाज सहित बाह्य जातियों को जनजातियों को सूची में शामिल किया, इन जातियों को विकास की मुख्यधारा में शामिल होने का अवसर मिला। आज बहुत बड़ा दिन है कि बिड़िया समाज सहित 12 जातियों के बच्चों का जाति घोषणा कर बन रहा है और शासन की योजनाओं का लाभ इन वर्गों को मिल रहा है। प्रधानमंत्री श्री मोदी के नेतृत्व वाली केंद्र सरकार, संसद द्वारा हुए सैन्य स्वयं और पूर्व मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह के नेतृत्व वाली छत्तीसगढ़ सरकार के प्रयासों का परिणाम है कि आज इन वर्गों के समाज को उन्का हक मिला है। मुख्यमंत्री श्री साय ने कहा कि वे जब केंद्र में राज्यमंत्री थे। तब उन्होंने लगातार बिड़िया समाज सहित 12 जातियों को अनुसूचित जनजाति में शामिल करने के लिए लगातार प्रयास किए थे। उन्होंने बताया कि लोकसभा व राज्यसभा में इस वर्ष की पीढ़ी और समस्यताओं को संसद में जोर-जोर से उठाना गया ताकि आदिवासी भाई-बहनों के साथ न्याय हो सके। उन्होंने 12 जातियों को जनजातियों की सूची में शामिल करने के लिए प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी और पूर्व मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह के प्रति आभार प्रकट किया।

प्रधानमंत्री से 'परीक्षा पे चर्चा' करने विद्यार्थी काज सकते हैं नामांकन

राजपुर, 10 जनवरी। प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी द्वारा विद्यार्थियों को परीक्षा संबंधी तनाव से दूर रखने हेतु सत्र 2023-24 हेतु लोकसभा कार्यक्रम 'परीक्षा पे चर्चा' का सत्र चरण जनवरी माह के अंतिम सप्ताह में आयोजित किया जाना प्रस्तावित है। यह कार्यक्रम कक्षा 6वीं से 12वीं तक के सभी विद्यार्थियों, शिक्षकों एवं अभिभावकों हेतु ऑनलाइन नामांकन के बाद प्रधानमंत्री से संवाद का अवसर प्रदान करता है। 'परीक्षा पे चर्चा' कार्यक्रम में ससल नामांकन प्रतिभागियों को सहभागिता प्रयाग पुर प्रेषित किया जाएगा। विद्यार्थियों को नामांकन समूह में शिक्षकों द्वारा भी किया जा सकता है। नामांकन कार्य में व्यवसायिक शिक्षा के प्रशिक्षकों और आईटीई के डिजिनी मंत्रियों का भी सहभागिता प्रदान की जा सकती है। कार्यक्रम का अंतिम तिथि 12 जनवरी 2024 है।

पेट्रोल पंप में चाकूबाजी करने वाले 3 आरोपी गिरफ्तार

राजपुर 10 जनवरी। थाना टिकरापारा क्षेत्रांतर्गत लालपुर स्थित पुजारी हॉबले पेट्रोल पंप पर मोटर साइकल चोर अज्ञात 03 लड़के पेट्रोल भ्रवणने के लिये पेट्रोल पंप आये और अज्ञात व्यक्ति पेट्रोल पंप का नोजल निकालकर अपने हाथ से खुद ही अपने मोटर साइकल में पेट्रोल डालने का प्रयास करने लगे तो वह काम करने के बाद संभवतः प्रशांति मिश्रा ने उन्हें ऐसा करने से मना किया तो तीनों लड़के प्रशांति मिश्रा को मोटर साइकल में पीछे से पेट्रोल डालने से मना करने पर तीनों लड़के प्रशांति मिश्रा को अशरूलत गाली गलौच उदते हुए जान से मारने की धमकी देकर हाथ मुक्का से मारपट्टी करने लगे तथा अपने पास रखे चाकू से उसके कर्न पर मारकर चोट पहुंचाये तथा तीनों मोटर साइकल में फरार हो गये। जिस पर अज्ञात आरोपियों के विरुद्ध थाना टिकरापारा पर अपराध क्रमांक 26/24 पारा 294, 506, 324, 327, 34 भाजपा के 25, 27 आरएम पेट्ट का अपराध पंजीबद्ध किया गया।

पिछली सरकार ने भवन के निर्माण में नहीं रखा गुणवत्ता का स्थ्याल

राजपुर 10 जनवरी। स्वामी आत्मानन्द अरिजी माध्यम स्कूल आमापारा में आज स्तैब का एक बड़ा हिस्सा गिर गया। इससे 12 वर्ष पूर्व पूरे हुए ही लाखों रुपए खर्च कर स्कूल बिल्डिंग का कायाकल्प किया गया था। भाजपा पापर्व दल के प्रवक्ता मृत्युंजय दुबे ने कहा है कि स्तैब गिरने की घटना से आज स्थावित हो गई है कि पूर्व की कांग्रेस सरकार के समय आत्मानन्द स्कूल के निर्माण में खर्च किये जाने वाले लाखों रुपए की आड़ में गुणवत्ता का ध्यान नहीं रखा गया जिसके परिणामस्वरूप आज डी तिवारी आत्मानन्द स्कूल जिसे की मॉडर्न स्कूल के रूप में कांसिडर करके नरेंद्र छत्तीसगढ़ी जनता के सामने प्रचारित किया था उस बिल्डिंग की परतें 2 साल में ही उखड़ने और गिरने लगी हैं। भाजपा पापर्व मृत्युंजय दुबे ने ना केवल



पुलिस अधीक्षक शहर श्री लखन पट्टले, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक परिषम श्री जय प्रकाश शर्मा, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक अपराध श्री पीताम्बर सिंह पट्टले, नगर पुलिस अधीक्षक वरती बरती श्री राजेश चौधरी एवं उप पुलिस अधीक्षक क्राइम श्री दिनेश सिख, चोरी एक्ट क्राइम एंड साइबर यूनिट तथा थाना प्रभारी टिकरापारा को अज्ञात आरोपियों की पतासजीता कर जल्द से जल्द गिरफ्तार करने हेतु निर्देशित किया गया।